

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	Felétős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Főmunkatárs: Oszeszly M. Victor.
Egész évre 8 K	DR. STRASSER ÁRMIN.	BALKÁNYI ERNŐ.	Hirdetések egység szerint.
Fél évre 4 -	MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.		
Negyed évre 2 -			
Egyes szám ára 20 fillér.	Kéziratokat nem adunk vissza.		

Pax.

Irta: TÓTH GYULA.

Megszületett a Megváltó, magával hozva az igazságot, szeretetet és békét.

Igenis újra magával hozta ezeket a gyönyörű eszméket, mert minden Karácsony napján megszállja az emberek lelkét valami szent áhítat, a béke és igazság egy pillanatra győzedelmeskedni látszik az emberi gonoszságon, gőgön és agyafurtságon.

Igen újra elhozta magával Jézus Krisztus ezeket a felséges tanokat, de sajnos, az a pár pillanat, amely szentségénél fogva lebilincseli a szíveket, elmullik és az igazságot ismét lábbal taposva, a szeretetet és a békét pedig elsikkasztva, pótolják olyan tanokkal, ami az emberi gyarlóságának és az ördögnek megfelel.

Hiszen az évről-évre így van. Karácsonykor megszületik az igazság, Husvétkor megfeszítik, leköpi, meghazudtolják és még mindig nem akad egy második Krisztus, aki a lekelten kufároknak oda kiáltaná: „Eddig és ne tovább!”

Lépten-nyomon találkozunk az emberi gonoszsággal, lépten-nyomon tapasztaljuk, hogy ez az 1905 éves harc, amelyet a szeretet és béke folytat a gonoszsággal még mindig csak abban a stádiumban van, amelyben volt évekkel ezelőtt, mert hol az egyik, hol a másik győzedelmeskedik pár pillanatra.

Miért?

Azért, mert az emberiség mindent agyonmodernizál. Azért, mert az emberiség csak azt nézi, melyek felelnek meg az ő nyének. Azért, mert az erkölcsi lejtőn, a melyen lefelé gurul, már nem kétséges többé megállni. Azért, mert az ember gőgjében már másik embertársát állatnak tekintve nem ismeri el annak emberi és ő vele való egyenlő voltát.

Szent Karácsony napja van ma. A karácsonyfán égő ezernyi gyertyaláng sem képes az emberiség szívét-lelkét annyira megvilágosítani, hogy szent fogadalmat tenne arra, hogy amit ezen szent estén fogad azt meg is tartsa.

* * *

Hazám, szegény, boldogtalan magyar hazám!

Talán neked is Karácsonyod van?

Nincs!

Nem is lehet. Hisz be van borolva felletted az Ég. Damokles kardjaként lóg felletted a bizonytalanság. Erődet a pártviszály forgácsolja szét.

Vagy tán nem volt még elég a szenvedésből?

Nem!

Ezt kiáltja a sors. Nem tellett még meg a szenvedések pohara. Várj szegény nemzetem, míg megtelik ez a szomorú pohár. De ha megtelik és még akar a sors belé önteni, ragadd fel és vágd a fejéhez, hogy elmenjen a kedve szomorú Karácsonyt hozni a magyarrá.

* * *

Ma van az a szent nap, amelyen a szenvedély, harag, gonoszság szűnethet.

Ma van az a nap, amelyen ünnepeljük az eszme születését, az igazság megújulását, a szeretet diadalát.

Még egyszer kiálton feléd emberiség, jövül meg, mert elveszted Karácsonyodat!

Gloria in excelsis Deo.

Karácsony napján.

(Dr.) A szeretet és békeünnepét üljük — egy évvel ismét több a történelemben.

A siralom, a sóhaj, mely végig vonul e nemzetben, a sötét felhők, melyek nemzeti létünk horizontjáról eloszlanak nem akarnak a nyomasztó jelen és kétséges jövő, véres kardot varázsolni fantasztikus képzeletem elé rémálmománkyént;

A Sajó melletti vésznap, Mohács, Világos, nemzeti létünk fejtáji.

A karácsonyfának ezernyi lángjai, hirdeti a szeretet és béke ünnepét s nemzetem — téged mégis a visszavonás, a meghasonlás férgé rág.

Nemzeti nagy létünk hol késél az éji homályban!!

Ezer éves mult, mely a nemzetek életében is fehér hulló, — mennyi vér, mennyi keserv tapad hozzád.

A karácsonyfának ezernyi lángja hirdeti a szeretet és béke ünnepét és nemze-

tem! mégis a szeretetlenség és háborúság járja örjögő lidércárcát.

Oh mennyei hatalom, — mely a nemzetek sorsát igazgatód — czeréves szenvedésűnk, miért nem lelet záloga a béks és csendes boldogságnak.

A karácsonyfának ezernyi lángja hirdeti a szeretet és béke ünnepét és nemzetem — te sirsz és zokogsz, tenfiad vágta sebed fájdalmán kell sajognod.

A magyarok örökzöld karácsonyfájának ezernyi lángja a reményt hirdeti, nem pusztulát és ez fogja új életre kelteni és megmenteni az enyészettől, ez fogja öntudatra ébreszteni e nemzetet.

A mult edzetsége, a jelen szívóssága és a szebb jövőben vetett kioldatlan bizodalom — erős vára nemzetünk létéletének, mely annyiszor kiállotta tüzpörbáját, bárhonna jövő, a nemzeti életet alapjában megrázkódtató támadásnak.

Kiragogy a Karácsony éjszakája, szerte hinte reménysugarait e meggyóttl nemzetem — új élet fakad a jelen zordon talaján — a mult sötét éjszakába merül.

A megváltás ünnepét üljük és dicserjük érte az Urat, ki szent fiát megváltásunkra küldte le. Higgyünk reméljünk.

Erső hit a mi várukn.

Eloszik a rémálmomány lelki szemem elől, felizgatott képzeletem lecsendesedik — elmosódik a véres kard képe nemzeti létünk horizontjáról — hisz él magyar all Buda még!

Ország dolga.

Nem elég baja van az országnak a férfiak választójogáva! az általános választó jogot illetőleg, és most ennek betetőzéséül a Feministák egyesületének politikai bizottsága által a mult napokban összehívott gyűlés a magyar nők szavazatjogát magáéva tette. A magyar nők egyenlő jogokkal ruháztatassanak fel a magyar férfiakkal, ez a poenja annak a körvénynek, amelyet, mint halljuk, már el is készítették s a képviselőháznak fogják elküldeni s a ház indítvány-könyvébe Hentaller Lajos már be is jegyezte. A nőparlamentben a vezetők reformruhában jelentek meg, amit ugy látunk általánosítani akarnak. Hosszu jövőt azonban nem jósolunk e ruhának, mert egész biztosra vesszük, hogy a szép (hü) nem nem fog lemondani a füző (mieder) viseletéről.

HIREK.

Lapunk olvasóinak, jóbarátainak és munkatársainak boldog Karácsonyi ünnepeket kívánunk.

— Anyakönyvezetők kinevezés. A m. kir. helyg. ügyvit. Grassanovics Ottó helybeli segédjegyző anyakönyvezető helyettesé nevezte ki.

— Községi ügyek. Alsólendva község képviselőtestülete f. hó 16-án tartott ülésében tartott ügyek közül nevezetesebb. 1. Alsólendva község 1906. évről készített költségelőirányzata, mely szerint a bevétel 9840 K 36 f. a kiadás 26.197 K 42 f. léven megállapítva, így fedezendő hiány 16.357 K 06 f., melyből az összes egyenes államadókra 34¹⁰/₁₀₀, csupán a földadóra 20¹⁰/₁₀₀ lett megállapítva; ezenkívül mezőőr fizetés címén az érdekeltek földadojára 10¹⁰/₁₀₀ százalék lett megállapítva. 2. A községi bizottság alakított meg. Ezenkívül még 14 ügy nyert elintézt.

— Adomány. A községi szegények közötti kiosztásra Baranyai Kálmán községi főjegyző által — 25 éves jubileuma alkalmából — adományozott 50 korona és az Alsólendvai ipartestület által adományozott 40 korona — összesen 90 korona — 20 szegény közt osztottak szét vallás-különbség nélkül.

— Sylveszter-estély. Az „Alsólendvai Dalkör 1905. dec. hó 31-én este 8 órakor a kórona szálloda nagytérmenében hangversenyyel és táncal egybekötött Sylveszter-estét rendez a következő műsorral: I. Dalirinduló. Éneklé a dalára. II. Fel' Párisba! Mondó. Előadja a dalkör zenekara. III. Loco. Monoló. Előadja Guttman Aladár. IV. Magyar népdalok. a) Ha emlegek nem sokára messzire. . . b) Érik a, hajlik a. . . c) Vékony heja van a piros almának. Éneklé a dalára. V. Énekdarabok. Éneklé Hutás Józsefnek urón. Zongorán kíséri Balás János k. a. VI. Vigan cimbor! Galopp. Éneklé a dalára. Zongorán kíséri Balás János k. a. VII. Magyar népdalok. Előadja a dalkör zenekara. VIII. A mámi meg a táti. Humoros férfiar. Éneklé a dalára. IX.

Énekdarabok. Éneklé: Halápy Juliska k. a. zongorá kísérettel. X. a) Rákóczy trombitája. M. Sándor előadja Weisz Zoltán, hegedűn Németh Bálint. b) Volt nekem egy barna babám. . . Szerző és cimbalmon előadja Weisz Zoltán. XI. Talpra magyar! Éneklé a dalára. — Ezen változatot összehallgatott műsor jól sikerült estét helyez kilátásba. Dicséret ér a rendezőknek.

— „Hír”. Az elmúlt napokban a helybeli kir. járársbíró egyik albírja előtt egyik alpezes a bír. felszólítására „hírer” jelentkezett kit a hazafias érzelű albírlo heroldot ezen telecér. — Nekünk mi nos mas megjegyzésünk erre, csak az, hogy annál, aki ezt az embert tanította erre és részre volt benne, hogy kivétöltesse magyarságából — az ördög jelentkezett — de mi nélkül hamarabb — „hír”-rel.

— Halálozás. Vugrincses Lajos járársbírósi hivatalnok e hó 22-én Budapesten elhalálozott. Az elhunyt temetést hazaszállítás után Alsólendván helyezők örök nyugalomra. — Béke poraira!

— Egy igaz történet. Két vidéki tariszny atyafi beszélgetésem lettem ki, melyet szóról-szóra ití közlök:

A) Halja komám, hol van az alsólendvai járás fozolgabírói hivatala? Már három hete teszem ére tüvé a várost megism taláom meg a házat, melyen a szolgabírósi hivatal lett lenne tünetve.

B) Barátom az nálunk nem szokás, nálunk csak a kórcsának van cégere, ott pedig jó bort mérnek, tehát nem kell cégre.

A) Hát akkor, hol van az?

B) Az nálunk utolsó ház.

A) Hát mégis, hogy találak oda?

B) Csak menjen egyenesen Nagykanizsa felé és ha már nagyon messze lesz és már a fáradságtól majdnem öszerkadok — álljon meg a legeslegutolsó háznál. Akkor aztán menjen komám lefelé és mikor aztán nagyon mélyen lent lesz úgy, hogy csak az eget és csillagokat lát-hatja már csak, akkor menjen megint lefelé, addig, meg feje majdnem az eget éri. Erti?

A) (Teje bujbat vakarja) Ertem komám.

B) Na most pedig istenem álja meg. — (Mindketten távoznak.)

Karácsony.

Irtá: HOLLÓSI SÁNDOR.

Hozsánna! az Urnak szent ünnepein
Ki elhagyta fényes ég lakát,
Hogy a bünös világ lakóinak,
Hirdesse az eszme diadalát . . .

... Elmerengve multak szent ünnepein,
Felfedezem ama boldogabb kort,
Amikor még szabb időknek fénye,
Ragyogta be a szegény magyar hont.

Amikor még boldog volt a magyar
És nem dult vést a szegény országban,
Mikor még a szeretetnek hangja
Hirdette, hogy itt a szent karácsony!

Mert ma a bün, nyomor és pártviszály,
Hirdeti csak karácsony ünnepein
És felede az Úr, Jézus Krisztus,
Aki értünk áldozta életét.

Meg van váltva e bünös világ világ,
De rég kihalt benne a szeretet,
Mégváltozott a természet rendje,
S felede, a ki értünk szenvedett.

Magyar átok, gyűlöletsgé tanyája,
Értezők mérhetlen világ ör.
Az igazság láncraerve nyogve,
Szenved, sorvad és bekén túrva tőr.

De előjövend az a szép idő,
Amikor a Megváltó szavára,
Feltámad a síról minden eszme,
S fényugárit szét hinti hazánkra.

Eljövendő! és az lesz majd az ünnep,
Amikor a szenvedő szolgánép,
Boldog öröm közepétt áll meg,
Üdvözítők karácsony ünnepeit!

Postáslány karácsonya.

Irtá: TISZAI ALADÁR.

Kedvelt alakja volt a városnak Boriska, — a szép postás kisasszony. Midőn ebéd után megjelent a jégen, csak úgy toladokát körülötte a fiatal emberek. Nem tudta azonban őt felmelegíteni, sem a fiatal könyvelő, sem a csel-csap segédjegyző. Beszélhetek ő neki egyik oldalán, a boldog szerelméről, — a másikon sajtó sebéről, örök égő lángról, mely mindig ég, és mindig csak ő érte ég, — egyformán meghallgatta mindkétjük szerelmi ömlengéseit s végül kedves mosollyal adta tudtára szerelmes lovajának, hogy elkésett, mert a szive már máse.

Nagyon sok szerelmes kért utatott el e pár szóval, de oly kedves modorral s oly bájosan, hogy azok továbbra is állandó lovajai maradtak.

Nemcsak a férfiak, de a nők is égetek a vágytól, megdunni azt, hogy ki Boriskának szive választója. Azonban hasztalan ostromolták őt mindkétli oldalról, — e téren igen zárkózott volt s igen sokáig meg a legmeghittebb barátinőjének sem árult el egy kukot sem.

Szokatlan vig kedélyvel s örömtől kipirult arccal érkezett a jégyárvára Boriska karácsony előtti vasárnap. Siették udvarba a fiatal emberek, akiket még szőrhöz sem hagyott jutni, líhegre tudtak adtam, hogy karácsony napján meg fogja mutatni neki volégeny arcképét . . .

Sugtak-bugtak a jégen s egyeből sem beszéltek, mint Boriska volégenyéről, ezer kérdést intézve egymáshoz, valjon ki lehet az, szép-e, fiatal-e, gazdag-e stb. . . .

Karácsonytól meg egy hét választ el benünké, addig pillantsunk bele Boriska szive titkába . . .

A husvétli ünnepek alatt egy unalmas órájában Boriska a „Budapesti Hírlapot” kezdte olvasni, meg pedig nem elúrlh, hanem hátúrlól. Kitzudomásu dolog az, hogy a nők legnagyobb része szivesen és előszeretettel csak a lap hátsó

felét szereti olvasni s ott is az „apró hirdetések” közül különösen csak azokat, amelyek szerelméről, talákkáról, házasságról szólnak. Boriska szeme is ezek közt botorkált.

Egyszerre szeme felcsillant, mohón olvasott át egy apró hirdetést s nyomba egy darab papírt szelrepte sejtibe a következőket jegyezte fel, „Nőlen fiatal ember, tartalékos honvéd huszár hadnagyszegény, de mélyen lányka ismeretséget óhajtja. Házasság szíves kizárva. Szépség mellette, csak jó lelki, zivnemes s házias legyen az illeto. Erről meggyőződést szeretne egyenlore levelezés útján óhajt Bórdos Lajos, akinek a címére a levelek Pozsonyba, „Postestante” küldendők.”

Hogy ez után mi történt, azt a nyajas olvasó tudom, hogy eltáldta. Minden héten ment és minden héten jött egy rózsásnúi levelek „Postestante”. Felévi leveletvátsoknak az eredménye egy boldog szerelmes pár lett, — sőt mi több Bórdos Lajos legutóbbi levelelben már formálisan megkérte Boriska kezét s megígérte, hogy karácsony ajándékul megküldi arcképét.

E naptól kezdve Boriska jó kedve, boldogsága tetőpontra hágott, de túrléme teljesen elvesztett. Mindennap örökké valóságok után fel neki s nem egyszer tört ki belőle a sóhaj „Bár már itt volna Karácsony napja!”

Karácsony előestéjén már teljesen elfogyott a túrléme Boriskának s csakhogy, könnyisen azon valomint, gyermekes navitással kérdi a levelet kiosztására megjelent levélhordótól Palit tudja-e már maga azt Pali, hogy a holnap reggeli postájára meg fog érkezni volégeny arcképe? Majd meg fogom mutatni magának is . . .

„Hátja a „Jezuska” a ma mostani postával meghozta azt” — felelte Pali.

Lázassan ösztözte ezt a leveleket Boriska, de kötelesség érzete mégis diadalmaskodott benne és a „Postestante” csomagot legutóbbára hagyta. E csomagban csak egyetlen egy levelek jött, de az nem rózsásnúi, hanem egyszerű, sima fehér borítékban volt. Midőn e leveleket Boriska kezébe vette s látta, hogy az neki szól, lázas ideg-

B) (Aig pár lépést téve.) Hé komám gyűljön esz vissza. Nem akorom illőkömre venni, legyem tani akorom — veyázón am mikor feléle a pad a lajtorján, mert az olyan mint nálunk, melyen a padra járunk.

— A zalaegerszegi koalíciós bizottság megkereste az alsólendvai függetlenség kör elnöket Petrik Otyulát, a nemzeti védelemnek helyi és vidéki szervezése céljából. A kör elnöke tehát 1906. január 14-ikére 10 órára koalíciós közgyűlést hív egybe. Alsólendvára, melyre a megyei hivókat már a legközelebbi napokban szétküldi, a közgyűlésre a központi koalíció vezérbizottságja több bizalmi felhírt küld ki. Letenyén január 6. vagy 7-ikén lesz új tartalma gyűlés, melyben Alsólendva is szép számmal képviseltetve magat.

— A kir. Kuria új elnöke. Ő felsége a király Nádasi Szabó Miklós belső titkos tanácsosa a Kuria elnöki, saját kérelmére nyugdíjazta s hosszú, kitűnő szolgálatát elismerésül a szent István rend nagykeresztjével tüntette ki. — Mint levelezők írja a Kuria új elnöke Dr. Oberschall Adolf v. b. t. tanácsos förlendhazy tag, a Kuria elnöki biz. másod elnöke lesz, — bár erősen pályázik rá Lányi Bertalan volt igazságügyi ügyvivő.

— A pécsi hírlap Karoly pécsi hírlapból tanácselnököt a pécsi hírlapból elnökévé nevezte ki.

— Bakaból huszár. A hadügyminiszter tudvalegőleg úgy intézkedett, hogy a huszárrezeked legénységét létszáma a szülőföldre legközelebbi lesz kiegészítve. December 27-ikén bevonulnak a szülőföldükre a volt tartalékosok s 28-án 11-ig egy éves tük a huszárrezeked megát. A zala tük a 48 db gyalogrezeked 11-ik huszárrezeked kerülnek. Minden századot 7—8 legényt visznek el huszárnak. A láikus civil most azt hiszi, hogy a bakaból előléptetett legények szerzőlt örülnék a kitüntetésnek. Pedig dehogyan örülnék szegénynek. Mert nemcsak szép uniformis, pengés sarkantyú és hosszú kard, hanem új kiképzés is vár rájuk.

— Igazi független újság, mint a közelmúlt napok eseményei is igazolták, a Pesti Hirlap. A szociálisták terrorizmusa, a sajtószabadság ellen intézett támadása sem félelmetelt meg, amint nem ijedt meg soha semmi hatalomtól,

hanem hirdette és hirdeti a meggyőződése szerint való igazságot, küzdött és küzd folyton a szabad vélemény-nyilvánításért. Liberális és demokratikus elveket vallott immár 27 éven át, liberális és demokratikus irányban fog haladni ezután is, az elvek dadáláig. És ebben bizonyára támogatja a nagy magyar olvasóköröszeg, melynek így a szíve szerint tud beszélni. Magyarország legkedveltebb s legelterjedtebb lapja azzal haladja meg a nagy pártolást, hogy ugyanazon árért sokkal nagyobb lapot ad, több olvasni nyújt mint más újságok s minden előfizető díjtalanul kap — karácsonyi ajándékként — egy díszes kiállítás nagy képes naptárát. É a naptár az 1906. évről már megjelent s minden újonnan belépő előfizető is megkapja, ha negyedévre egyszerre küldi be a 7. koronára előfizést. A Pesti Hirlap naptárban ugyanezazon teljes irók irtak, akik a lap kedvelt munkatársai. Van a Pesti Hirlapban dívatlap-melléklete is, melyet felárón repellenek meg a lap előfizetői. Ez a Dívat-Salon. A Pesti Hirlap a kiadói hivatalnál (Budapest, Váci-körút 78.) megrendelhető egy óra 2 kor. 40 fill. és negyedévre 7 Lrona előfizetési arón, mely legkecszerűbben postautalványon küldhető. A Pesti Hirlap és Dívat-Salon együtt (a Pesti Hirlap nagy képes naptárával) negyedévre 9 koron. Jó lélekkel ajánlhatják t. olvasóköröszegünk figyelmébe.

— Mind minden évben, úgy az idén is nagyértékű karácsonyi ajándékkal fogja meglepni előfizetőit a Pesti Napló. Ez a kitűnően szerkesztett, élénk és tartalmas lap minden egyes alkalommal bámulatot és elragadtatást keltett ajándékalbumaival előfizetői körében s ezek évről-évre sok ezer új előfizetőt húdítottak a lapnak, mert azokat valóban úgy a tartalom, becserre, mint a kiállítás pompájára nézve felülmúlhat minden várakozást. Az idén a Pesti Napló „Modern Magyar Festőművészek” című albumot fog küldeni előfizetőinek, melynek előkészítő munkálatát már szerényen folynak. Ez az album fényben és tartalomban nézve meg az eddigieket is felül fogja múlni és ingyen fogja megkapni a Pesti Napló minden előfizetője, aki addig legalább 1/2 évet befizetett és egy további félévi előfizetésre magat kötelezte. A Pesti Napló előfizetési ára egész évre 28 kor., fél évre 14 kor., negyedévre 7 kor. — Mutatványszámot szívesen küld a kiadói hivatal, Budapest, VI., Andrássy-út 27.

— **Elkalló milliók.** Ha megtekintjük a hivatalos sorsolási jegyzékeket, azt látjuk, hogy évről-évre óriási mértékben nő a fel nem vett nyeremények, az úgynevezett hátrahagyásoknak a száma. Ez azért van, mert a sorsolásgyártások község feltelesen vizsgálja meg körünlát a húzások eredményét. Ellenőlvga, akinek sorsjegyei és egyéb értékpapírai vannak, arra nézve rendkívül fontos egy megbízható sorsolási lapnak a járása. Ilyenként ajánlható a „PÉNZÜGYI HIRLAP” amelynek sorsolási mellékletjait a „Pézügyi Utmutató”-t a nagymélt. k. kir. belügyminiszter, mint teljesen megbízható szakkiölőnyt, a nagymélt. k. kir. pénzügyminiszter mint szakértelmű és pontosan szerkesztett közlönyt hivatalosan ajánlotta. A lap előfizetői a januári számmal nyerni reményelnek, a Pézügyi és Tőzsdéi Évkönyvet, a mely sok hasznos tudnivalóval kívül tartalmazza a kezdetől fogva az 1905 év végéig kiadott, de kifejezetten beemutatói emulazsott sorsjegyek, kötvények és záloglevegél hitellel kintutatókat, úgy, hogy e könyvből bárki azonban megloghatja, ki van-e sorsjegye húzva, vagy nincs. A „Pézügyi Hirlap” előfizetési ára egy évre, a „Pézügyi Utmutató”-val és a „Pézügyi és Tőzsdéi Évkönyvvel” együtt 5 koroná, amely postautalványon küldendő be a kiadói hivatalba, VII., Kerestési-út 44. szám.

ÜGYNÖKÖK

keresetnek a „Pesti Hazai Első Takarékpénztár” (az ország legnagyobb takaréktöze) által kibocsátandó új sorsjegyek törvényesen kiállított részleteinek előadására. Ezen sorsjegyek jeltételeire utolérhetnek a fentebb felsorolt 100,000, 200,000, 200,000 koronás főnyereményekkel és sok melléknyereménnyel.

Magas jutalék és jutalomdíj!

✓Keres müköndéni esetleg házi fizetés.
Anyag miatt forduljanak!

Dirnfeld Testvérek bankházához

Budapest, IV., Váci-utca 2.

Aláírás előjegyzéseket
✓Keres müköndéni esetleg házi fizetés. Ellenben már most elfogad.

DIRNFELD TESTVÉREK bankháza

Budapest, IV. Ker. Váci-utca 2. szám.

séggel kezdte újjával tapogatóni azt s midőn erre azt, hogy csakugyan van benne arckép, nagót ellégezt s megkönyömbőlten mondta „megis megjött” e rövid processzus alatt falfehérré sápadt, midőn azonban bizton tudatában volt annak hogy az arckép csakugyan megjött, a levele ki-bontása közben az igazgatóságú lassankint mind jobban-jobban kipirosodott arcja. Soha olyan szép nem volt Boriska, mint e pillanattban.

Már a másik pillanattban össze volt törve e szépség s eltorzult, vonagló arccal lerogyott.

Csak egy pillanattal tetten a levelelől kihuzott arcképre s saj szó nélkül összeesett. Gyöngéd kezek vitték be a szobájába s ágyba fektették, amelyet szegény kis posztás lányka hetekig nyomott.

Göröszöcska szorongatva egyik kezébe a levelet, a másikba az arcképet, úgy hogy az első nap nem is tudták azokat kezéből kivenni.

Másnap, karácsony napján a jégen mindenki csak Boriska esetét pertraktálta s a közvélemény végre megegyezett abba, hogy nagyon megörült szegény karácsonyi ajándékának, ezért ájult el.

Midőn azonban hétszám nagyfoku lázban fektőd, már mindenki tisztában volt azzal, hogy nagy dolgokat kellett történnie. Sok fért, de meg sokkal több nő szenvedett a három hét alatt, — míg megötödött a való, — mert a klváncsásig gyötörte őket.

Ilyenek a kiváncsiak, a legkisebb újabb hírt

valónak vesnek s nyomban megnyugodnak. Pedig a 70 teny nem is utdék meg. Karácsony utáni harmadik vacsarnap kezdett magához tért Boriska s midőn kezdő orvosa szobájába lépett nagy sánthoz tört ki a kebelől-ez az „Meghalt”. A doktor faggatására aztán, elmelezo, vontatva mondta „V... .. gé... .. nyem. — Az nap már az egész város elfogadta valónak azt, hogy Boriska völegéve meghalt s e hír véstelen rendűt meg annyira Karácsony estején.

Elmúlt újabb egy hét és Boriskát már az ágyában felelvé találta. Egy csaf öreg embernek az arcképet szaggatja épen bírj-darabokra. Midőn ezzel végezt, ugyan ott áll a nyúl, s levelelől huz ki az aloe s végig simitvány jégűd meg kezével homlokát, fenhangon olvassa azt fel maga magának:

Mélyen tisztelt kisasszony!

Börds Lajos nem létezik s egy bocsánat érte, onfel így csunya kis lany levelezett, és pedig fogadástól. Szegény (sajnos meg említi csunya is) lányka leveit, hogy hozományra szert tegyek, fogadtam nagybátyámmal, egy tucat századtag nyulmagot (összesen 10,000 koronában), hogy azt a lánykát, akit ő a jelentkezők közül kiválasztá, ánév alatt meghódított pusztán leveleimmel annakül, hogy látnék egymást.

A fogadást megnyertem s ezt önnök kö-

szöhetem drága kisasszony, akinek a nevet inkább fogom foglalni.

De ha Börds Lajos nem lehet, úgy kérve-kérem legyen nagybátyám, akinek az arcképet itt küldöm. Nem olyan öreg ember s nem is olyan csunya, mint az arckép mutatja. Szíve és nemes felkelté pedig minden szépséggel felér.

Előtte olvasta fel kedves leveleit s midőn e sorokat írom, igazgatón utgroft fel székről s párszóval fel és alá járt a szobában, karátján megérett előtte s úgy szóló hozzám, magán ír azonnal e kedves leánykának, hogy ismeretlen is beleszerettem s kész vagyok feleségül venni.

Remélem meg fog nekem bocsátani s boldoggá fogja tenni nemes szívű nagybátyámat (igen gazdag, nyugalmazott örmagy).

Boldogító sorait mielőbb elvárva, maradtam lekötözött híve
VEZER MARGIT

Poszony, Szilágyi u. 10 sz.

Boriska kis elmélázás után gépiessen kezdte összerakni a nyugalmazott örmagy arcképet s midőn összerakta azt, bár egy kissé fanyar mosoly kíséretében, de elég meggyőzően monodta, „Hisz ez nem is olyan csunya ember, miért ne lehetnék én a felesége?”

Másnap már ment a boldogító válasz.



HÁLA ISTENNEK

Számtalan beteg kapta vissza egészségét a „György élethalalm” által, melynek gyógyhatása csodáltságos, kiválteppen: gyomorhagy, bélhagy, étvágytalanság, influenza, kolika, láz, csúszó, köszvény, fej-és fogtájában szenvedőkönél. 94,711 elismerőlevelű bizonyítja ezt, — 12 kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill. bérmetve. Minden új rendeléshez 1 üveg ingyen lesz mellékelve fontos használati utasítással. Székellát az egyedüli készítő, Vitéz György, Tengerpart, Szentgyörgy-ter 345.

György lovag védjegye

Ezen háziszere ne hiányozon egy családnak sem.

György lovag védjegye





Az elmúlt
rendkívüli
száraz nyár
folyamán
ismét a

KÜKÜLLÖMENTI

Első Szőlőoltványtelep

Tulajdonos: Caspari Frigyes, 95. Nagyküüllömege) volt az egyedül az egész országban, mely oltványt ariasi acentuositásig, naponta 5 millió liternyi vízzel ontott, s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és minden tekintetben kifogastalan minőségű szőlőoltványokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmentve.

29-3

7404 1905 tkvsz.

Rósa János telexkönyvvezető jelentése, melyel Bördöce község átalakítási munkálataira vonatkozó iratokat betérteszi, jelentve, hogy a vezető munkálatokat felülvizsgálta s helyeseknek találta.

VÉGZÉS.

E jelentés folytán a telexkönyvi hatóság kibocsátja az 1893. 24306 L. M. számú rendelet 89. §-a alapján a következő

hirdetményt.

Bördöce községre nézve a község telexkönyvnek átalakítása és ezzel kapcsolatosan az 1892. 29. t.cikk értelmében a tényleges birtokosok tulajdonjogának a telexjegyzőkönyvekbe való bejegyzése és a telexjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítése iránti eljárás befolyásolt, és azzal a felhívással tértek ki:

1., hogy mindazok, a kik az 1886. 29. t.cikk 15. és 17 §-ai alapján ideértve e §-oknak az 1889. 38. t.cikk 5 és 6 §-ának és az 1891. 16. t.cikk 15 §-a pontjában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. 38. t.cikk 7. §-a és az 1891. 16. t.cikk 15. §-a b. pontja alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. 29. t.cikk 12 §-a alapján történt, förtékek érvénytelenséget kimutathatják, e végből förtéki kereseteket 6 hó alatt vagyis az 1903. ÉVI JUNIUS 30-ig bezárólag a telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert e meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított kereset annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett hátrányára nem szolgálhat.

2., hogy mindazok, a kik az 1886. 29. t.cikk 16 és 18 §§-nak esetében ide érve ez utóbbi §-nak az 1889. 39. t.cikk 5 és 6 §-ában foglalt kiegészítéseit is, — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellenmondással élni kívánják, irásbeli ellenmondásukat 6 hó alatt vagyis 1906. ÉVI JUNIUS HO 30-ig bezárólag a telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be, zárolg a telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert e meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után ellenmondásuk többé figyelembe vételre nem fog.

3., hogy mindazok a kik az 1., és 2. pontban körülírt eseteknél kivül az eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések által az előbb nyert nyilvánkönyvi jogokat bármily irányban sértné válik, — ide érve azokat is, kik a tulajdonjog arányának az 1889. 38. t.cikk 16. §-a alapján történt bejegyzését szerelmének találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telexkönyvi hatósághoz 6 hó alatt vagyis 1906. évi JUNIUS HO 30-ig bezárólag nyújtsák be, mert e meg nem hosszabbítható záros határidő elmulta után az emített bejegyzéseket csak a törvény rendes útján és csak időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyuttal figyelemre említek azok a felek, a kik a kiküldöttnek eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz egyuttal egyszerű másolatokat is csatolnak vagy ilyeneket pótlólag be nyújtanak, ez eredetieket e telexkönyvi hatóság-nál átvehetik.

A kir. járásbíróság mint televi hatóság.

Alsólendván, 1905. évi november hó 29.

Bíró, kir. albíró.

Keil-lakk

legkifünőbb mázólo-szer puha padló számára.

Keil - féle viasz-kenős kemény-padló számára
Keil - féle fehér - Glasur - fénymáz 90 f.
Keil - féle arany-fénymáz képereteknek 40 f.
Keil - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérekútóda) cégnél Alsólendván.

MAGYAR FRANKLIN REMEKIRŐK

Társulat kiadása.

55 kötetben, díszes vászonkötésben, ára 220 korona.

Megjelenik 5 kötetes sorozatokban minden év április és november havában.

Eddig 8 sorozat, vagyis 40 kötet jelent meg.

Tartalmaza:

- * Arany János
- * Arany László
- * Balassa Bálint
- * Bajza József
- * Berzenyi Daniel
- * Csiky Gyergely
- * Csokonai V. Mihály
- * Czuczor Gergely
- * Deák Ferenc
- * Eötvös József báró
- * Fazekas Mihály
- * Garay János
- * Gvadányi János
- * Kármán József
- * Gyöngyösi István
- * Kalmán József
- * Kánczay Ferenc
- * Kemény Zsigmond
- * Kisfaludy Károly
- * Kisfaludy Sándor
- * Koltsej Ferenc
- * Kossuth Lajos
- * Madách Imre
- * Miksa Kelemen
- * Pázmány Péter
- * Petöfi Sándor
- * Reviczky Gyula
- * Széchenyi István gr.
- * Szigligeti Ede
- * Teleki László gr.
- * Tompa Mihály
- * Vajda János
- * Vörösmarty Mihály és
- * Zrínyi Miklós műveit.

A csillaggal jelzett Remekírók műveinek kiadási jogát a Franklin-Társulat magának szerződésileg biztosította, úgy hogy azt más kiadó nem adhatja, ezen kívül műveit semmiféle más gyűjteményben ez idő szerint meg nem jelenhetnek.

A MOST MEGJELENT VIII. SZOROZAT TARTALMA:

- 1. kötet: Báró Balassa Bálint és gróf Zrínyi Miklós. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly, Balassa Bálint és Zrínyi Miklós arcképeivel.
- 11. „ Kisfaludy Sándor munkái. II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv.
- 30. „ Báró Eötvös József munkáiból I. kötet Szépirodalmi művek. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Voinovich Géza. Eötvös József arcképeivel.
- 32. „ Báró Kemény Zsigmond munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kemény Zsigmond arcképeivel.
- 40. „ Tompa Mihály munkái. IV. kötet. Népregek, Virágregék. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévy József.

A Franklin-Társulat által kiadott „MAGYAR REMEKIRŐK” értékét rendkívül emeli, hogy annak kiegészítője a

TELJES MAGYAR SHAKSPERE,

a KISFALUDY-TÁRSASÁG által kiadott s költőink: Arany, Petöfi, Vörösmarty, Szász Károly, Lévi Arany László, Fejes, Greguss, György Vilmos, Korinczi-Lehr, Rákosi Jenő, Szigligeti által fordított kiadása. Ez a fordítás ma már magyar remekíró-számba megy, mert ezt halljuk a szinpadról, ezt idézzük lépten-nyomon; ez ment át a nemzet vérbébe.